



立即發佈：2020年6月26日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長詳細介紹了紐約州衛生廳對紐約州北部地區兩個新型冠狀病毒聚集群開展的調查

通過州和地方政府的聯繫追蹤工作，在奧斯威戈郡蘋果包裝廠和蒙哥馬利郡鋁製造廠發現了集群

對陽性病例和與每個群集有關的已知接觸者採取隔離和檢疫措施

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，紐約州衛生廳 (New York State Department of Health, NYS DOH) 的接觸者追蹤計畫已經在紐約州北部地區 (Upstate New York) 確認了兩個與新型冠狀病毒 (COVID-19) 有關的群集，目前正在進行調查。紐約州衛生廳與地方衛生部門正在對這些群集進行追蹤。對於每個群集，對陽性病例和已知接觸者採取了隔離和檢疫措施。每一個檢測呈陽性的人都被隔離，每一個已知呈陽性的接觸者都被隔離。州長還提醒紐約州全體民眾接聽接觸者追蹤系統 (Contact Tracing System) 打來的電話，如果出現症狀，要接受檢測。

「自重新開放以來，我們的戰略一直是檢測、追蹤和隔離——好消息是，我們的戰略和接觸者追蹤系統正在發揮作用，」葛謨州長表示。「通過這個系統，我們已經追蹤到奧斯威戈郡 (Oswego) 的一家蘋果包裝廠和蒙哥馬利郡 (Montgomery) 的一家鋁廠的陽性病例，這些病例在這兩個地區產生了小幅上升——多虧了我們的接觸者追蹤計畫，我們迅速發現了這些病例，使我們能夠立即處理它們，並幫助防止病毒進一步傳播。我們共同努力，使形勢趨於平緩，並取得今天的成就，但我們不能現在就停止。紐約州全體民眾——繼續戴口罩，洗手，保持社交距離，如果有症狀就去做檢查。」

奧斯威戈郡蘋果包裝廠：六月中旬，接觸者追蹤工作顯示，三例新型冠狀病毒陽性病例是奧斯威戈郡一家蘋果包裝廠的員工。在接下來的幾天裡，州衛生廳和奧斯威戈郡衛生部門對已知的陽性病例接觸者進行了檢測，其中包括核電站的員工，並在一處公寓樓建立了免費的檢測點，該公寓樓是一些員工及其家人居住的地方。到目前為止，179名員工中有82人被檢測為陽性。當群集被調查和控制時，工廠保持關閉。該工廠的許多員工居住在奧農達加郡 (Onondaga) 或奧內達郡 (Oneida)，導致這兩個郡以及紐約州中部地區 (Central New York) 和麥可山谷地區 (Mohawk Valley) 最近確診陽性病例和陽性檢測結果百分比上升。此外，由於州衛生廳和奧斯威戈郡衛生部門進行了社區檢測和調查，發現了

與當地洋蔥農場的可能聯繫。該農場所有 18 名工作人員都已接受檢測，迄今已有 4 例陽性病例。

蒙哥馬利郡鋁廠：與奧斯威戈郡蘋果包裝廠有關的接觸者追蹤工作揭示，蘋果包裝廠的幾名員工可能導致蒙哥馬利郡一家鋁廠發生新型冠狀病毒新病例，該工廠的員工中已經確認了幾例新型冠狀病毒新病例。鋁廠每天 24 小時營業，有四班不同的員工輪班，到目前為止，大多數病例都與一個輪班和兩棟大樓中的一棟有關。當集群被調查和控制時，工廠保持關閉。鋁廠的許多員工都居住在奧內達郡尤蒂卡市 (Utica)，這導致了最近麥可山谷地區陽性確診病例和陽性檢測結果百分比的上升。位於蒙哥馬利郡和尤蒂卡市的工廠已經為那些沒有安排輪班的員工安排了檢測。6 月 25 日，州衛生廳和奧內達郡衛生部門與社區代表合作，在尤蒂卡市開展了一項檢測活動，並為可能受到暴露的社區成員提供了持續檢測的機會。迄今為止，已確認該群集的 37 例陽性病例，其他檢測結果仍在等待中，其餘 200 名員工今天正在其他班次和建築物中接受檢測。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)